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Twinset im Reliefmuster 

Hinweis: Sollte es vorkommen, dass die angegebenen Materialien nicht mehr erhältlich sind,  
verwende bitte eine ähnliche Qualität. Wertvolle Tipps findest du auch unter www.craftery.de/Material-Tipps/

Größe: 36/38 (44/46)		

Für das Top 250 (300) g Zyklam (Fb 14) und für die Jacke 450 (550) g Khaki (Fb 32) 
„Wakame“ (75% Baumwolle, 25% Viskose, LL = 125 m/50 g) von LANA GROSSA.  
Je 1 Paar LANA-GROSSA-Schnellstrick-N Nr 3,5 und 4 sowie 1 LANA-GROSSA-
Rundstrick-N Nr 3,5. Sechs Knöpfe.

Top

Rippenmuster: gerade M-Zahl. 1 M re, 1 M li im Wechsel.

Reliefmuster: M-Zahl teilbar durch 20 + 6 + 2 Rdm. Lt Strickschrift arb. Gezeichnet sind die Hinr. In den Rückr M str, 
wie sie erscheinen bzw wie angegeben. Beginnen mit 1 Rdm und den M vor dem MS, den MS stets wdh, enden mit 
den M nach dem MS und 1 Rdm. Die 1. – 16. R stets wdh. 

Maschenprobe: 21 M und 32 R = 10 x 10 cm. 

Rückenteil: 88 (108) M mit N Nr 3,5 anschl und für den Bund zwischen den Rdm im Rippenmuster str. Nach 5 cm 
Bundhöhe mit N Nr 4 im Reliefmuster weiterarb. Für die Armausschnitte nach 30 cm = 96 R ab Bund beids 1 x 2 M, 
dann in jeder 2. R 6 x je 1 M abk = 72 (92) M. Für den Halsausschnitt nach 45 cm = 144 R (50 cm = 160 R) ab Bund die 
mittl 36 M abk und beide Seiten getrennt beenden. Für die Rundung am inneren Rand in der folg 2. R 1 x 2 M abk. 
Nach 47,5 cm = 152 R (52,5 cm = 168 R) ab Bund die restl je 16 (26) Schulter-M abk.

Vorderteil: Genauso, jedoch für den tieferen Halsausschnitt bereits nach 34,5 cm = 110 R (39,5 cm = 126 R) ab Bund 
die mittl 22 M abk, dann in jeder 2. R 1 x 3, 1 x 2 und 4 x je 1 M abk.

Fertigstellung: Schulternähte schließen. Für die Blende aus dem Halsausschnitt mit der Rundstrick-N 130 M 
auffassen und im Rippenmuster in Rd str, dabei darauf achten, dass beids auf Höhe der Schulternaht 1 M re trifft; 
diese M markieren. Zur Formgebung in der 3. und 5. Rd jeweils vor und nach den markierten M 2 M mustergemäß 
zusstr. Nach 7 Rd Blendenhöhe die restl 122 M abk, wie sie erscheinen. Seitennähte schließen. Für die Blenden aus 
den Armausschnitten mit der Rundstrick-N jeweils 84 (100) M auffassen und im Rippenmuster str, dabei darauf 
achten, dass auf Höhe der Seitennaht 1 M re trifft; diese M markieren. Zur Formgebung beids der markierten M in 
der 3. und 5. Rd je 2 M mustergemäß zusstr = 80 (96) M. Nach 7 Rd Blendenhöhe alle M abk, wie sie erscheinen. 
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Jacke

Rippenmuster: gerade M-Zahl. 1 M re, 1 M li im Wechsel.

Reliefmuster: M-Zahl teilbar durch 20 + 10 + 2 Rdm. Lt Strickschrift arb. Gezeichnet sind die Hinr. In den Rückr M str, 
wie sie erscheinen bzw wie angegeben. Beginnen mit 1 Rdm, den MS stets wdh, enden mit den M bis Pfeil A und  
1 Rdm. Die 1. - 16. R stets wdh.

Kr re: Hin- und Rückr re M.

Maschenprobe: 21 M und 32 R = 10 x 10 cm. 

Rückenteil: 92 (112) M mit N Nr 3,5 anschl und für den Bund zwischen den Rdm 3 cm im Rippenmuster str.  
Danach mit N Nr 4 im Reliefmuster weiterarb. Für die Armausschnitte nach 32,5 cm = 104 R ab Bund beids 1 x 2 M, 
dann in jeder 2. R 6 x je 1 M abk = 76 (96) M. Für den Halsauschnitt nach 49 cm = 156 R (54 cm = 172 R) ab Bund die 
mittl 40 M abk und beide Seiten getrennt beenden. Für die Rundung am inneren Rand in der folg 2. R 1 x 2 M abk. 
Nach 50 cm = 160 R (55 cm = 176 R) ab Bund die restl je 16 (26) Schulter-M abk. 

Li Vorderteil: 48 (58) M mit N Nr 3,5 anschl und in folg Einteilung str: Rdm, 40 (50) M Rippenmuster, 7 M kr re  
(inkl Rdm) = Blende. Nach 3 cm Bundhöhe mit N Nr 4 weiterarb und über den Rippenmuster-M im Reliefmuster str, 
dabei für die 1. Gr den MS 2 x arb, für die 2. Gr den MS 2 x arb, enden mit den M bis Pfeil A, die Blenden-M weiter kr 
re str. Den Armausschnitt am re Rand wie beim Rückenteil arb = 40 (50) M. Für den Halsausschnitt nach 40 cm =  
128 R (45 cm = 144 R) ab Bund am li Rand 1 x 8 M stilllegen, dann in jeder 2. R 1 x 4, 2 x je 3, 2 x je 2 und 2 x je 1 M 
abk. In Rückenteilhöhe die restl 16 (26) Schulter-M abk. 

Re Vorderteil: Gegengl arb, dabei das Reliefmuster wie folgt einteilen: Für die 1. Gr beginnen mit den M ab Pfeil A, 
den MS 1 x str, enden mit den M bis Pfeil A, für die 2. Gr den MS 2 x str, enden mit den M bis Pfeil A. Gleichzeitig in 
der 1. R ab Bund ein Knopfloch wie folgt einarb: 4 M kr re, 1 U, 2 M re zusstr. In der Rückr den U re abstr. Die weiteren 
4 Knopflöcher im Abstand von je 24 (28) R einarb.

Ärmel: 42 (52) M mit N Nr 3,5 anschl und für den Bund zwischen den Rdm 3 cm im Rippenmuster str. Danach mit N 
Nr 4 im Reliefmuster weiterarb, dabei für die 1. Gr zwischen den Rdm den MS 2 x str, für die 2. Gr das Muster von der 
Mitte aus (= Pfeil A) einteilen. Für die Ärmelschrägungen nach 5 cm = 16 R ab Bund beids 1 x 1 M, dann 14 x abw in 
jeder 6. und 8. R (19 x abw in jeder 4. und 6. R) je 1 M mustergemäß zun = 72 (92) M. Für die Armkugel nach 38 cm = 
122 R ab Bund beids 1 x 2 M, dann 6 x in jeder 2. R, 3 x in jeder 4. R und 6 x in jeder 2. R (dann 18 x in jeder 2. R)  
je 1 M abk, danach in jeder 2. R 2 x je 2 und 1 x 3 M abk. Nach 52 cm = 166 R ab Bund die restl 24 (38) M abk. 

Fertigstellung: Schulternähte schließen. Für die Blende mit der Rundstrick-N die stillgelegten 8 M des re Vorderteils 
auf die N nehmen, aus dem Halsausschnitt 97 M auffassen und die stillgelegten 8 M des li Vorderteils auf die N 
nehmen = 113 M. Dann über alle M in folg Einteilung str: 8 M kr re, 97 Rippenmuster, dabei beginnen und enden  
mit 1 M re, 8 M kr re. Nach 2 R Blendenhöhe beim re Vorderteil das letzte Knopfloch wie zuvor beschrieben einarb. 
Nach 3 cm Blendenhöhe alle M abk, wie sie erscheinen. Ärmel einsetzen, Seiten- und Ärmelnähte schließen.  
Knöpfe annähen.
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Schnitt

Strickschrift

15
13
11
 9
 7
 5
 3
 1X

X
X
X
X
X
X
X

X
X
X
X
X X X X X X X X X
X X X X X X X X X
X
X

X
X
X
X
X
X
X
X

X
X X X X X X X X X
X
X
X
X
X
X

X X X X X X X X X
X
X
X
X
X
X
X

X
X
X
X
X
X
X
X

A
MS

Zeichenerklärung zur Strickschrift
= 1 M re = 1 M kr re: Hin- und Rückr re MX

Top 				    Jacke

4

5

9
2,5

14

33

7,5
(12)

30

10,5

10,59,5

17,5
(22,5)17,5

(22,5)

34,5
(39,5) 32,5

40
(45)

5

4

52

17 (22)

7
(9,5)

10
(12,5)22 (26,5)  

3 3

1

3 3

1

1

5

21 (25,5)  

7,5
(12)

1/2 
Rücken- 

und li 
Vorder-

teil

1/2 
Ärmel

1/2 
Vorder- 

und 
Rücken-

teil

https://www.craftery.de
https://www.craftery.de


Twinset im Reliefmuster 

5110002 | Sabrina | 18008 | M025M026
© 2022 Craftery – Endlos kreativ!

https://www.craftery.de
https://www.craftery.de


Twinset im Reliefmuster 

6110002 | Sabrina | 18008 | M025M026
© 2022 Craftery – Endlos kreativ!

https://www.craftery.de
https://www.craftery.de


Twinset im Reliefmuster 

7110002 | Sabrina | 18008 | M025M026
© 2022 Craftery – Endlos kreativ!

https://www.craftery.de
https://www.craftery.de

